

## Universidade Estadual do Paraná



Credenciada pelo Decreto nº 9.538 de 05/12/2013, publicado no D.O.E. de 05/12/2013 Recredenciamento pelo Decreto nº 2374 de 14/08/2019, publicado no D.O.E. de 14/08/2019

## EDITAL Nº 003/2024 – COMISSÃO ELEITORAL/UNESPAR – *CAMPUS* DE CURITIBA II/FAP

Divulga a Lista de Inscrições homologadas para o Processo Eleitoral visando à escolha dos representantes da Comunidade Acadêmica do Campus de Curitiba II/FAP para a Coordenação dos cursos de Bacharelado em Artes Cênicas e Bacharelado em Música Popular da UNESPAR - Campus de Curitiba II / FAP.

Considerando a Resolução Nº 001/2014 – COU/UNESPAR e a Resolução Nº 013/2014 COU/UNESPAR, que regulamentam a realização das eleições de Direção Geral, Vice-Direção e Coordenações de Cursos:

A Presidente da Comissão Eleitoral do *Campus* de Curitiba II/FAP, nomeada pela Portaria Nº 39/2024- DG, no uso de suas atribuições,

## **TORNA PÚBLICO:**

Art. 1º As Inscrições homologadas para o Processo Eleitoral visando à escolha dos representantes da Comunidade Acadêmica do Campus de Curitiba II/FAP, para: Coordenação do Curso de Bacharelado em Artes Cênicas e Coordenação do Curso de Bacharelado em Música Popular, conforme segue:

CURSO	PROTOCOLO	CANDIDATO
Curso de Bacharelado em Artes Cênicas	22.271.258-0	NADIA MOROZ LUCIANI
Curso de Bacharelado em Música Popular	22.283.391-4	LUCIANO CHAGAS LIMA
Curso de Bacharelado em Música Popular	22.283.598-4	GERALDO HENRIQUE TORRES LIMA



## Universidade Estadual do Paraná



Credenciada pelo Decreto nº 9.538 de 05/12/2013, publicado no D.O.E. de 05/12/2013 Recredenciamento pelo Decreto nº 2374 de 14/08/2019, publicado no D.O.E. de 14/08/2019

**Art. 2º** Publique-se no *site* oficial do *Campus* de Curitiba II/FAP para todos os interessados.

Curitiba, 17 de junho de 2024.

Profa. Dra. Dulcinéia Galliano Pizza

ld pllano

Presidente da CE

Portaria Nº 39/2024-DG